

# 我镇召开第一次归侨侨眷代表大会

本报讯(张磊)8月24日下午,廊下镇召开第一次归侨侨眷代表大会。会议总结了我镇侨联过去五年的工作成绩,明确了今后五年的工作目标和任务,选举产生了廊下镇侨联第一届的领导班子。区委统战部副部长、区侨联主席戴平,区侨联副主席陆惠萍,镇党委副书记周春芳,镇党委委员、副镇长李晔红,镇党委委员苏鹏等出席会议。我镇各群团组织负责人、侨务干部、归侨、侨眷等参加会议。

戴平代表金山区侨联向本次大会的胜利召开表示祝贺。他指出,五年来,廊下侨联工作牢记使命责任,认真贯彻党的侨务政策,取得了良好成绩。同时,戴平要求廊下镇侨联第一届委员会要联系实际,准确把握侨联工作群众性、民间性、统战性、涉外性的特点,做到沟通协调、整合资源、为侨服务,充分发挥凝聚侨心、汇集侨智、发挥侨力、维护侨益的作用,扎实做好归侨侨眷和海外侨胞工作,努力开创廊下镇侨联工作新局面。

周春芳指出,我镇侨联第一届领导班子在今后的工作中要统一思想、提高认识,不断夯实侨联工作基础,加强自身建设、加强“学习型”侨联建设、加强侨联工作创新;要拓宽渠道、发挥侨力,积极服务经济社会发展,积极拓展侨务资源,发挥大作用、产生大效应;要贴近基层、拉近距离,密切与侨界的血肉联系,真诚倾听侨界群众的呼声,真实反映侨界群众的愿望,真情关心侨界群众的困难和问题。

本次会议还通过了廊下镇侨联工作细则,并举行一届一次全委会。会上,周春芳、苏鹏分别受聘成为廊下镇侨联第一届名誉主席、名誉副主席。新当选的侨联主席

宋铭在发言中表示本届镇侨联班子将团结一心、奋发努力,为廊下侨联工作作出应有的贡献。我镇群团组织代表为大会致贺词。

下阶段,我镇侨联工作将进一步提高广大侨务干部的政治理论水平,进一步加强侨联的组织建设,进一步增强为经济建设的服务意识,进一步加大为侨服务的力度。侨联班子要把广大侨胞的呼声作为第一信号,把侨胞的需要作为第一选择,把侨胞的利益放在第一位置,把侨胞满意作为第一标准,为侨界群众办实事、做好事、解难事。

本报讯(朱小凤)8月25日下午,廊下镇召开2017年未成年人暑期工作成果展示暨表彰大会。镇党委副书记周春芳,镇党委委员、副镇长李晔红,镇党委委员俞惠锋出席会议。

会上,周春芳对我镇今年暑期工作取得的成绩给予充分肯定,并对今后的暑期工作提出了要求和希望。她表示,各单位要积极吸取优秀工作经验,注重工作实效,切实加强未成年人体验教育工作;要探索工作载体,深入开展未成年人道德实施活动;要建立长效机制,努力营造未成年人健康成长的良好社会环境。

李晔红宣读了关于今年廊下镇未成年人暑期工作先进集体、优秀活动项目、优秀信息员、优秀社区志愿者代表、优秀少年奖代表的表彰决定。俞惠锋作2017年我镇未成年人暑期工作总结。

暑期工作的组织者和志愿者代表分享了他们的经验做法和心得体会。在暑期工作成果展示环节,来自各村(居)、学校和廊下爱心暑托班的小朋友们为大家带来了电子琴独奏《霍拉舞曲》、舞蹈《莲湘童年》、诗歌朗诵《感恩的心》、拉丁舞、民族舞等精彩节目。活动现场还展览了孩子们在暑期活动中完成的优秀手工作品,展现了廊下镇未成年人暑期活动的丰富性和多样性。

今年暑期,廊下镇根据中央、市、区相关工作要求,以“廊下镇同创全国文明城市、巩固全国文明城市和国家卫生镇”为抓手,以中国共产党成立96周年、中国人民解放军建军90周年为契机,坚持实践育人的宗旨,注重发挥新农村特色,在全镇组织开展了以“学农修身行,共享‘田’滋味”为主题的暑期工作,通过知识性、技能性、趣味性、体验性、教育性的系列主题活动,引导广大未成年人积极参与各类社会实践活动,增强社会责任感,提高未成年人综合素质,使全镇未成年人度过了一个安全、健康、快乐、有益的暑期。

## 新金山投资控股公司 来中联村慰问困难儿童

8月30日下午,新金山投资控股集团有限公司机关党支部来廊下镇中联村慰问困难儿童。

新金山投资控股集团有限公司机关党支部在八月初的“心联鑫”区域化党建会议上认领了困难儿童小陈同学的微心愿,在此开学之际,给他带来了他喜爱的卡纸和部分学习用品。在得知小陈的家庭情况和学习情况后,两位老师与他约定,在他一月生日之际,为其点亮生日心愿。同时也希望小陈能够好好学习,多为奶奶分担。

## 我镇召开2017年未成年人暑期工作成果展示暨表彰大会

### 营造未成年人健康成长良好环境

## 短讯快报

### 廊下开展道路交通安全违法行为整治行动

8月26日、27日,廊下派出所与交警支队三大队在廊下镇区交通违法行为为多发路段重点针对“五类车”、非机动车逆向行驶等违法行为开展联动整治行动。期间,共处罚违停2起,非机动车闯红灯1起,行人闯红灯4起,非机动车载人1起,非机动车逆向行驶1起,非机动车未走非机动车道内行驶4起。

徐智琴

### 我镇成立户外职工驿站

近日,镇总工会为更好地服务户外职工,切实解决职工们日常工作中遇到的休息难、饮水难、充电难等问题,并综合考虑我镇街道布局、人流密度、服务条件以及实际需求,在漕廊公路7923号后成立了“户外职工驿站”。

该驿站统一标识图案,统一服务项目,实行规范化管理,面向全体户外职工提供服务。自此,廊下的环卫工、快递员、协管员、送餐员、出租车司机和物流驾驶员等需要在户外工作的一线职工们,可以在“户外职工驿站”享受到茶水、饭菜加热、手机及电瓶车充电、应急救护等服务。

何叶华 朱小凤

### 我镇组织志愿者亲子参观“超级英雄”活动

近期,廊下镇文明办以“超级英雄与志愿者同行”公益专场活动为契机,组织志愿者亲子参观超级英雄的活动,共有200余人参加此次活动。

此次活动让志愿者和超级英雄来了一次亲密接触。志愿者们纷纷表示,这样的活动不仅让参观人员感受了超级英雄传递的正能量,同时也在小朋友的内心种下了一颗热心志愿服务的种子,鼓励、引导孩子们多多了解并参与志愿服务行动。

展会现场,超人、蝙蝠侠、神奇女侠、绿巨人、钢铁侠、变形金刚等按1:1原型制作的超级英雄人物模型,披着华丽美观且更具金属质感的“战袍”,将参观人员带入一个自由奇幻的世界。参观过程中,大家还参与了3D射击游戏、VR虚拟实境体验、9DVR特效影院等科幻游戏,体验了一回做“超级英雄”的感觉。

孙佳玲

## 区优生优育知识讲座进廊下

本报讯(黄圆妹)近日,金山区优生优育知识讲座到廊下设专场,邀请金山区区级骨干教师为我镇辖区内9月份上幼儿园的孩子家长进行培训,帮助家长和孩子做好过渡,让孩子们更好地适应幼儿园的生活。此次讲座吸引了近30位家长参与,镇计生办还发放了急救知识手册、宣传折页等小礼品。

讲座从孩子入园难题解读、新生入园5要5忌等方面出发,动员家长积极行动,避免幼儿分离焦虑症,协助做好孩子入园前准备。活

动了近30位家长参与,镇计生办还发放了急救知识手册、宣传折页等小礼品。

讲座从孩子入园难题解读、新生入园5要5忌等方面出发,动员家长积极行动,避免幼儿分离焦虑症,协助做好孩子入园前准备。活

## 精灵家园公益服务社正式成立

本报讯(张磊)8月26日,由廊下好心人发起的精灵家园公益服务社举行揭牌仪式。镇党委委员、副镇长李晔红,区文明办副主任谢宏杰,区民政局社会组织管理科负责人,在金山挂职学习的云南省墨江县干部代表等出席活动。镇团委、妇联、社事办、文体中心、社区学校负责人,以及精灵家园成员代表等参加活动。活动中,出席领导和精灵家园理事长夏军共同为金山区精灵家园公益服务社剪彩、揭牌。

李晔红代表镇党委、政府向精灵家园公益服务社的正式成立表示祝贺。她指出,精灵家园要不忘初心,继续加强建设,同时做到规范运行,按章办事,积极引导更多的群众、更多的爱心人士,将善心变为善举;廊下镇社会组织服务中心要服务到位,加强与精灵家园公益服务社对接;各部门要资源整合,宣扬精灵家园的公益精神,以公益活动、公益项目等多种形式让更多人了解和支

持精灵家园。揭牌仪式上,谢宏杰代表区文明办对精灵家园的成立表示祝贺,并祝愿精灵家园取得更好发展。他表示,精灵家园作为民间正规的志愿服务团队,今后的工作中要主动融入大局、服务大局,不断拓展志愿服务的空间,为金山志愿队伍的发展贡献力量。同时,作为精灵家园的成员,谢宏杰表示将更加积极地参与到下阶段的活动中。

墨江县直机关工委书记徐永祥为活动致贺词。活动中,还为“点亮心愿 放飞青春”圆梦行动公益项目的儿童点亮微心愿。夏军介绍了精灵家园的成长历程,精灵家园成员代表交流了各自的心得感受。

精灵家园最早是夏军于2015年在微信朋友圈提出的,专注于大山里贫困家庭孩子的助学和生活帮扶。从最初捐衣物单纯的帮扶方式,从云南普洱墨江县团田镇较小的帮扶范围,从由夏军的同学朋友十几个人组成,通过微信朋友圈的传播,越来越多的爱心人士开始关注、加入他们。随着队伍的



▲精灵家园理事长夏军和大凉山的孩子们合影  
▼精灵家园成员为孩子们上早教课”



不断壮大,精灵家园的帮扶能力也在不断地加强,从团田镇扩展到那哈乡,再到龙坝镇,捐助面在不断扩大。

经过2年的砥砺前行,精灵家园从单一的捐衣物逐步发展形成了物资捐助、结对支助、定向资金捐助3种主要的爱心捐助形式。据不完全统计,物资捐助截止目前捐赠衣物20987件、鞋子1321双、书包414个、书籍5022本、被子95条、文具用品2200套、旧笔记本电脑8台等物资,主要捐助于云南墨江县团田镇、那哈乡、龙坝镇以及四川大凉山喜德县乐武乡。

目前精灵家园成员一对一结对云南墨江县贫困家庭孩子143位,而这些孩子们也用自己的努力回馈着这“家庭式关怀的爱心结对”,普遍在学业上取得了进步。精灵家园结对家人们与结对孩子时常通过电话、书信、微信等方式直接交流,跟孩子交朋友,建立互信,增加情感,走进孩子的心灵,了解孩子真实的困惑和需求,真正地帮助到孩子。在定向资金捐助方面,精灵家园家人与社会爱心人士共为定向捐助对象筹得爱心善款超过59万元,为许多帮助的孩子、家庭带来了生活的希望。

张雯婷